EKDE Néag lwviag Quown " TEA

Métpnon TG TayVTNTHG TOU )0V OTOV aEPQ
(ne ™ BonBeta tov cwAnva KUNDT)

A. Z10)0L

1.H anoktnon ikavotnTtag xprnong mEPaUATIKWY SLoTaéewy.

2.H géoikeiwon e UETPNOELG UNKoUG, Bepuokpaciag kat AAAwv ueysdwv.
3.H tkavotnta cuvduaoUoU TEWPNTIKWY YVWOEWV KL TTEPOUATIKWY
UETPNOEWV.

4.H ekTiunon twv oQaAUATwV mou eU@avi{ovtal KaTd TNV eKTEAEON

EVOG MELPAUATOG.

B. AMOULTOUEVEG YVWOELG

1.MnXaVIKEC TOAAVTWOELC.
2.32UUPBOAN KUPATWV.
3.3taolpa Kopata.

r.OswpnTKAa oToLyEia

O owAnvac mou Ba xpnotponolnBel, Tpog tn pLa TTAEUPA Tou ePBOAOU elval £vag KAELOTOC NXNTIKOG CWARVAC TTOU
TiepLEXeL agpa. Av Sleyelpoupe Tn OTAAN QUTH TOU a€pa e Hia Tty NXOU ou BPLOKETAL KOVTA OTO AVOLXTO AKPO
TOU, TA KUMOTA PETA TNV OVAKAQGH TOUC OTO KAELOTO GKPO CUUPBAAAOUV LE TA TIPOCTILTITOVTA SNLOUPYWVTOC £TOL

Ix.1 ”
. - L=104)

° l. ........ L, =S (/4)

OTACLUO SLAPNKEC KOO, OTNV TEPLMTWON TIOU N cUXVOTNTA TNC TTINYNG £XEL CUYKEKPLUEVN TLUR. TOTE 0TO AvVOLXTO
Aakpo tou cwAnva O dnuoupyeital Koia Kivnong evw oTo KAELOTO Akpo A Se0pOG kivnong.H xapnAotepn
ouUXVOTNTA TNE TINYAG YL TNV OTtolal £XOUE GUVTOVLOMO €lval auTh yLa Thv omoia to pnkog L tou cwAnva,

UIPooTa oo to ERPoAo sival ioo pe A/4 Snhadn L = A/4, 6rou A To prKog KUpatog Emeldn éxoupe kolia oto
AKpO ToU peyadwvou Kol Seopd oTo KAELOTO AKPO TOU UBOAOU OL PEYLOTOTOLNOELG Ba ival oTLg B€oeLg
L1=A/4, L,=3A\/4, L3=5M/4,.. ondte AL =L,- L1=A/2

1
Metagl TN TaUTNTAC U TOU KUPATOG, TNG ouxvotntac f Kal Tou pikoug KUpatog oxVel u = A f kat A= u. T

A. Nepypadn e§onAiopov.
O g€omAlopOG TNC doknong amoteAeital amno :

1.Evav KuAwvépiko cwAnva amno diadaveég mMAeELYKAAC kal dUo Bdaoelg otriplenc. O cwAnvag, mou €xeL unkog 70 cm,
£XEL TIPOCAPHOCHEVO XELPOKIVNTO EUPOAO OTO ECWTEPLKO TOU Kall LETPOTALVIO 0€ OAO TO HAKOG TOU.

2.Meyadwvo mou eival MPOCAPUOCHEVO OTN Mia amd Tig SUo PAcel TOu KUALVSPLKOU owAnva kot Slabétel
KataAnAn tpododooia.

3.MeEVWATPLA AKOUOTWVY CUXVOTHTWYV LE EVIOXUTH.
4, Oeppdpuetpo 0-40° C.

M. ZtéAAa, uoilkoc 2017-2018



EKDE Néog lwviag Quown " TEA

E. Newpapatiky Stadkacia.

1.Mpooapuocte TN Pdaon pe to peyddwvo oto eAeUBepo AKpo TOU cwAnva Kot TNV AAAn Bdaon Kovid oto aAlo
AKpPO TOU.

2.PuBuiloupe tn B£on Tou cwAnva waote n Petpotatvia va propel va dtapoaotel eUkoAa.

3.fupiote To KOPPBio pUBULoNg MAAdToug(amplitude) Téppa aplotepd Kol TOTe ouvdEoTe To peyddwvo pe tnv €060
signal out Tn¢ MNYNG AKOUOTIKWY CUXVOTATWV.

4.TonoBetelote T0 £UPoAo pEoa 0TO CWANVA WOTE va GTACEL LEXPL TO GKPO TOU EYOPWVOU.
5.0¢0te oc Asttoupyla Tn yevvATpla Kal erAéEte ouxvotnta 600 Hz.

6.luplote to kouumi amplitude opyd €wg 6tou o Selktng TOu va avtiotolyel otnv €vdelEn 9 evog poloylou
(wote va unv KIvSuveUEeL TO PeYAPWVO TNG CUCKEUNC).

7.ATtOpOKPUVETE apyd o £UPoAo amod To peyadwvo. MapatnproTte TOTE OTL 0 KATIOLEG BECELG N EVTOON TOU NXOU
elval péylotn kat og GAAeg eAdLOTh.

8.Evtomiote TI¢ 2 MPWTEC SLASOXIKEG BECELG e TN HEYLOTN €vTaon Kal Katoypayte Ty EVOELEn TN LETPOTALVIOG
KaBe B€ong oToV MivaKa LETPHOEWV.

9.Enavalafete yia 700Hz, 800Hz , 900Hz kat 1000Hz.

10.Metpelote tn Oeppokpacia B TOU XwWPoU €KTEAECNG TOU TELPAMOTOC KAl ONUEWCTE TNV OTOV TIvaKa
LETPHOEWV.

IT. Kataypadn-enefepyaoio MELPAUATIKWV SESOUEVWV

Tuxvotnta | 1° péywoto | 2° péyoto AL = L- Ly A=2AL 1/f
(Hz) L1 (m) L2 (m) (m) (m) (s)
600
700
800
900
1000

Ogpuokpaocia agpa: 6= ......... °C

1. ZJUPANPWOTE TA KEVA TOU TIIVAKA EKTEAWVTOC TOUG KATAANAOUG UTIOAOYLOLOUC.

2. Ixedldote os WALUETPE XaptTi TN ypadukr) apdotaon tou A o oxéon pe thv 1/f.Ano tv khion tng euBeiog ou

Ba mpokUPeL mpoadlopioTe TNV TaXUTNTA TOU XOU oTn Beppokpocio Tou aépa ou PETPAOATE.

3. AnO Tta oX€on Ue=Uo+/1+6/273 va umoloyicete tnv BewpnTiki TLWA TNG TaxUTNTAG TOU HXOU yla Tn
Bepuokpacio agpa mou petprioate. Aivetal n taxltnta tou Axou ot Bgppokpacia 0°C, ue=331m/s.

[V]:] OEWP. = seccessescascsccscnsensensane

U t0) - UﬂEl
4.Yriohoylote To % opAApUa TNG MEPOAUATIKAG LETPNONG TNG TOXUTNTOG TOU AXOU Oy= [oewp “mpl .100% = ..........
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